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АУДИТ ТА АНАЛІЗ ВИТРАТ І ДОХОДІВ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТЕЙ ПІДПРИЄМСТВА

У сучасному економічному середовищі України за останні кілька 
років спостерігаються позитивні зміни в інвестиційному процесі, а саме 
близько двох третин коштів вкладено у об’єкти виробничого 
призначення. Що загалом характеризує позитивні зрушення в 
інвестиційному кліматі та покращення іміджу держави. Проте існує 
низка кризових явищ у державі, які стримують розвиток інвестиційної 
діяльності, адже існує великий розрив між потенціалом виробництва і 
можливостями його фінансування з різних джерел: банків,
небанківських установ та іноземних надходжень. А динаміка залучених 
іноземних інвестицій у розрахунку на одного жителя України значно 
нижча, ніж у Польщі, Угорщині, Чехії.

За даними Держстату у 2017 році в економіку України іноземними 
інвесторами вкладено 39144,0 млн. дол. США прямих інвестицій 
(акціонерного капіталу). Інвестиції спрямовуються у вже розвинені 
сфери економічної діяльності, а саме сільське господарство, 
виробництво харчових продуктів, тютюнових виробів та напоїв, 
металургійне виробництво, виробництво готових металевих виробів, 
фінансову та страхову діяльність. До десятки основних країн- 
інвесторів, на які припадає 95 % загального обсягу прямих інвестицій 
входить: Кіпр -  10008,6 млн. дол. США, Нідерланди -  6292,9 млн. дол. 
США, Російська Федерація -  4598,4 млн. дол. США, Велика Британія -  
2169,0 млн. дол. США, Німеччина - 1792,6 млн. дол. США, Віргінські 
острови -  1601,8 млн. дол. США, Швейцарія -  1537,6 млн. дол. США, 
Франція -  1346,6 млн. дол. США, Австрія -  1265,9 млн. дол. США, 
Люксембург -  942,3 млн. дол. США, Польща -  81,5 млн. дол. США, 
Угорщина -  796,0 млн. дол. США, Беліз -  600,6 млн. дол. США, США 
-  538,7 млн. дол. США [4, с.189].

Збільшення темпів економічного зростання та розширення 
виробництва можна здійснити за умови інвестиційної діяльності 
іноземних інвесторів, держави і підприємницького сектору. Водночас 
міжнародна інвестиційна діяльність передбачає отримання достовірної 
інформації про фінансово-господарську діяльність, яку можна 
отримати завдяки аудиторській перевірці.
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Послідовність проведення аудиторської перевірки інвестиційної 
діяльності на вітчизняних підприємства [1, с. 248] зображено на рис. 1.
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Рис. 1. Послідовність проведення аудиторської перевірки 
інвестиційної діяльності

Документальне оформлення аудиту вважається однією з 
найважливіших умов його кваліфікованого проведення. Робочі 
документи аудитора з детальним плануванням перевірки, 
документуванням ходу її проведення, аналізу системи внутрішнього 
контролю й обліку, висновків стосовно окремого розділу обліку і 
основою для складання аудиторського звіту і висновку [3, с. 139]. Слід 
також підкреслити, що робоча документація дає змогу підкреслити, що
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можна аналізувати дії аудиторів і отже, організовувати, як внутрішній, 
так і зовнішній контроль в якості їх роботи.

На обсяг інвестицій впливають багато факторів та окремих 
макроекономічних процесів, тому для отримання об’єктивної 
інформації про витрати і доходи інвестиційної діяльності з метою 
максимальної точності управлінських рішень доцільно застосовувати 
аналітичні методи [2, с. 75].

Організації аналізу інвестиційної діяльності передбачає 
дослідження усієї діяльності підприємства і сприяє ощадливому 
використанню ресурсів, виявленню й впровадженню передового 
досвіду, попередженню зайвих витрат, різних недоліків у роботі тощо. 
У результаті цього зміцнюється економіка підприємства, підвищується 
ефективність виробництва. Проведення аналізу інвестиційної 
діяльності передбачає проходження таких етапів [5, с. 301]:

-  збір даних та підготовка до опрацювання;
-  розрахунок грошових потоків за інвестиційним проектом;
-  аналіз ефективності інвестиційних проектів із урахуванням 

фактичного стану господарської діяльності підприємства;
-  оцінка ефективності інвестицій за допомогою статичних 

прийомів розрахунку;
-  оцінка ефективності інвестицій за допомогою дисконтних 

прийомів розрахунку;
-  аналіз ефективності інвестиційних проектів з урахуванням 

можливого впливу чинників ризику;
-  ранжування проектів: відбір найбільш пріоритетних і

найефективніших;
-  пошук шляхів мінімізації впливу чинників ризику.
В результаті аналізу витрат та доходів інвестиційної діяльності 

необхідно зробити висновки про наявність інвестиційних ресурсів за 
обсягом і структурою власного і залученого капіталу, визначити 
інвестиційну привабливість альтернативних інвестиційних проектів, 
обчислити прогнозовану дохідність інвестиційного проекту та потребу 
капітальних затрат і фінансових вкладень.

Таким чином, проведення аудиторської перевірки витрат та 
доходів інвестиційної діяльності дозволяє визначити пріоритети 
інвестування як з точки зору вигідності і затратності, так і узагальнити 
ці критерії. При цьому використовуються як загальні характеристики 
об’єктів інвестування, так і суб’єктивні чинники, що будуть
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враховуватись при застосуванні аналітичних процедур.
Після прийняття рішення і здійснення інвестиції необхідно 

проводити періодичний контроль: з боку інвестора -  над об’єктом 
інвестування щодо досягнення прогнозованих результатів, у самого 
інвестора -  щодо правильності оцінки фінансових інвестицій, 
відображення їх в обліку і фінансовій звітності, який може забезпечити 
аудиторська перевірка.
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